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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Εκδήλωση βράβευσης για μαθητές και Σχολικές ομάδες που ξεχώρισαν για τις αθλητικές τους 
επιδόσεις   

Τους μαθητές που ξεχώρισαν και διακρίθηκαν με τις αθλητικές τους επιδόσεις τίμησε κι επιβράβευσε ο 
Δήμος Ασπροπύργου με μία «ζεστή» εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 14 Ιουνίου 
στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου.  

Πιο συγκεκριμένα βραβεύτηκαν οι μαθητές του 1ου Γενικού  Λυκείου και του ΕΠΑΛ Ασπροπύργου για 
τις διακρίσεις  τους τόσο στο Σχολικό Πρωτάθλημα Λυκείων όσο και στο 9ο Διασχολικό Πρωτάθλημα 
του Δήμου.  

Ακόμη τιμήθηκαν: Η ομάδα ποδοσφαίρου αγοριών του Γενικού Λυκείου για την κατάκτηση της 1ης 
θέσης στο Σχολικό Πρωτάθλημα Δυτικής Αττικής, η ομάδα βόλεϊ κοριτσιών για την κατάκτηση της 2ης 
θέσης στο ίδιο Πρωτάθλημα. 

Βραβεύτηκε επίσης ο Τυριακίδης Αχιλλέας, ο οποίος κατέκτησε την 3η θέση στην κατηγορία των 97 κ. 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα U -20 της Ελληνορωμαϊκής Πάλης που διεξήχθη τον περασμένο Απρίλιο 
στα Τρίκαλα. Σημειώνεται ότι ο Τυριακίδης διακρίθηκε με τη φανέλα του Ηρακλή Ασπροπύργου.  

Ακολούθως δόθηκαν μετάλλια, Κύπελλα και διπλώματα συμμετοχής στους μαθητές που διακρίθηκαν 
στο 9ο Διασχολικό Πρωτάθλημα στα αθλήματα του ποδοσφαίρου και του βόλεϊ. (βόλεϊ αγοριών:  1η 
θέση ΕΠΑΛ, 2η θέση ΓΕΝΙΚΟ και ποδόσφαιρο: 1η θέση ΓΕΝΙΚΟ, 2η θέση ΕΠΑΛ).  

«Είναι μια ηθική επιβράβευση, μια οφειλόμενη τιμή στις προσπάθειες αυτή της γενιάς η οποία κυνηγάει 
τα όνειρά της» δήλωσε σχετικά ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας και συνέχισε: «Οι 
μεγάλοι πρωταγωνιστές είναι αναμφίβολα τα νέα παιδιά. Υπάρχουν όμως και οι αφανείς που είναι οι 
γονείς και οι εκπαιδευτικοί τους οποίους επίσης οφείλουμε να συγχαρούμε».  

Τέλος, αναμνηστικές πλακέτες δόθηκαν -τιμής ένεκεν- στην κα Μαργαρίτα Λυμπεράκου και στον κ. 
Μελέτιο Ρεντούμη, καθηγητές του Γενικού Λυκείου για την πολυετή στήριξη και συνεισφορά τους στο 
Διασχολικό Πρωτάθλημα, καθώς και στον Διευθυντή του ίδιου Σχολείου κ. Κουτσουρούμπα Νεκτάριο. 
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